PRODUCT INFORMATION

Pro Memorzine

Improves Memory, Focus and Concentration*



Pro Memorzine is a powerful standardized extract of the Chinese club moss *Huperzia serrata* containing (-) Huperzine A, a natural compound which safely and effectively improves memory, focus and concentration. Pro Memorzine is a reversible acetylcholinesterase inhibitor that prevents the breakdown of acetylcholine, an important neurotransmitter essential for normal learning and memory function. Importantly, studies show Pro Memorzine does not contain impurities or potential toxins present in crude extracts of club moss sold as Huperzine A. Pro Memorzine is pure and very specific in its action, thus minimizing potential side effects.

- Pro Memorzine should not be taken with cholinesterase inhibitors.
- Pregnant or lactating women and children under the age of twelve should seek the advice of a physician or health care professional before taking this product

Supplement Facts Serving Size: One (1) capsule		
Each Capsule Contains:		% Daily Value
(-) Huperzine A from Huperzia serrata	50 mcg a extract (Cl	† ub Moss)
† Daily Value not established.		

Other Ingredients: Rice Flour and Gelatin.

For Professional Use

Specifically formulated nutritional product derived from ingredients quality controlled for consistent potency and safety. This product was manufactured in an NSF GMP Certified facility. Contains no GMOs, salt, artificial colors or flavors, and no corn, wheat, yeast, soy, milk or gluten

Recommended Dosage: One capsule twice daily.



60 Capsules

*This statement has not been evaluated by the FDA. This product is not intended to diagnose, treat, cure, or prevent any diseases.

